
Tabulka  č.   :  105 / R List :  20 / 20

DŮVODY NEAKTIVITY A POSTAVENÍ NEAKTIVNÍHO OBYVATELSTVA

Území    : Moravskoslezsko - NUTS2, Moravskoslezský kraj - NUTS3 v tis.

OBYVATELSTVO 15-ti LETÉ A STARŠÍ 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 20011) 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008

EKONOMICKY NEAKTIVNÍ OBYVATELSTVO

Celkem 415,0 413,5 415,6 409,6 412,5 417,0 430,4 437,8 438,5 436,1 436,2 443,8 449,9 442,1 454,1 464,1 457,4

Důvody ekonomické neaktivity
- starobní a invalidní důchodci 228,6 249,1 252,7 252,2 254,3 259,7 270,1 277,9 277,1 275,9 271,7 280,7 282,7 277,9 278,0 280,4 279,5
- navštěvují základní školu 1,9 2,0 1,8 2,9 9,1 8,7 10,8 10,6 11,5 11,5 10,6 9,8 9,4 8,4 9,7 9,1 10,8
- připravují se v učilišti 33,1 32,9 29,9 22,0 18,5 18,3 18,6 20,1 18,9 18,9 20,5 23,7 19,7 17,0 19,1 19,9 18,4
- studují na střední škole 29,9 31,2 40,4 46,7 44,8 38,6 38,4 43,2 45,3 45,3 46,5 41,6 49,6 51,2 48,9 49,3 47,2
- studují na vysoké škole 15,4 14,8 15,1 16,1 17,4 22,8 26,7 24,7 22,5 22,2 23,6 27,9 29,0 28,4 35,0 37,5 36,3
- pečují o rodinu, jsou v domácnosti 26,3 22,3 27,5 35,8 36,5 31,4 30,6 28,0 32,0 31,6 31,3 23,2 26,3 23,1 22,5 27,4 24,7
- rodičovská dovolená 31,4 28,3 23,1 17,1 15,1 17,6 16,2 17,6 16,4 16,0 12,8 17,2 16,0 16,3 18,3 16,1 17,5
- zdravotní důvody 32,8 20,6 14,8 7,5 5,8 7,6 5,9 2,8 3,6 3,6 5,1 4,3 3,4 4,7 8,3 10,3 10,1
- nejsou schopni nástupu do 14-ti dnů 2,7 3,4 3,3 3,9 4,9 6,4 5,9 5,9 6,5 6,4 5,3 5,6 7,3 8,0 5,7 5,6 5,1
- jiné důvody 11,8 8,9 7,0 5,3 6,1 5,8 7,3 6,8 4,7 4,6 8,2 9,2 6,0 6,9 8,7 8,5 7,4
- bez uvedení důvodu 1,1 . . - - - - . . . . 0,7 . . - - -

Muži 151,0 155,2 153,5 149,3 148,9 153,4 162,1 168,1 167,2 166,6 167,0 173,0 176,5 174,8 177,1 177,7 175,2

Důvody ekonomické neaktivity
- starobní a invalidní důchodci 91,8 101,1 100,7 99,7 98,8 101,3 107,4 111,1 110,8 110,4 107,4 110,5 112,5 112,5 110,1 110,8 110,0
- navštěvují základní školu 0,6 0,7 1,0 1,6 5,1 4,4 5,7 5,8 6,0 6,0 5,1 5,7 5,5 5,0 5,1 5,2 6,2
- připravují se v učilišti 20,3 21,0 18,4 13,6 11,0 11,6 12,2 12,7 11,5 11,5 13,5 15,6 13,0 11,3 11,7 12,5 11,5
- studují na střední škole 11,3 11,5 17,3 20,3 18,2 15,8 16,0 18,5 20,2 20,2 20,8 17,8 21,8 22,6 22,4 22,1 20,9
- studují na vysoké škole 7,2 7,1 8,3 8,6 8,8 12,5 12,9 11,7 11,0 10,9 10,4 12,8 14,5 14,4 17,2 17,3 17,3
- pečují o rodinu, jsou v domácnosti 1,3 . . . . . . 0,7 . . . . 0,6 . . . .
- rodičovská dovolená . 0,7 . - . . - - . . . . . . . . .
- zdravotní důvody 12,5 8,0 4,2 2,2 2,4 3,4 3,4 1,7 1,8 1,8 2,8 2,9 1,8 2,7 4,5 4,8 4,2
- nejsou schopni nástupu do 14-ti dnů 0,6 1,3 0,9 1,0 1,4 1,8 1,5 2,2 3,0 2,9 2,3 3,0 3,3 3,2 2,4 1,8 2,1
- jiné důvody 4,6 3,3 2,6 2,1 3,0 2,5 2,9 3,7 2,4 2,3 3,9 3,7 2,9 2,7 3,1 2,9 2,5
- bez uvedení důvodu . - - - - - - . . . . . . . - - -

Ženy 263,9 258,3 262,1 260,3 263,5 263,6 268,3 269,8 271,3 269,6 269,2 270,7 273,4 267,3 277,1 286,3 282,3

Důvody ekonomické neaktivity
- starobní a invalidní důchodci 136,8 148,0 151,9 152,5 155,5 158,4 162,6 166,8 166,3 165,6 164,3 170,2 170,2 165,3 167,9 169,6 169,4
- navštěvují základní školu 1,2 1,3 0,9 1,3 4,0 4,3 5,1 4,9 5,5 5,5 5,5 4,1 3,9 3,4 4,6 3,9 4,5
- připravují se v učilišti 12,8 11,9 11,5 8,4 7,5 6,7 6,4 7,4 7,4 7,4 7,0 8,1 6,7 5,7 7,4 7,4 6,8
- studují na střední škole 18,6 19,7 23,1 26,5 26,6 22,8 22,4 24,7 25,1 25,1 25,7 23,7 27,9 28,6 26,5 27,1 26,3
- studují na vysoké škole 8,2 7,7 6,8 7,6 8,6 10,3 13,8 13,0 11,4 11,3 13,2 15,1 14,5 14,0 17,9 20,2 19,0
- pečují o rodinu, jsou v domácnosti 25,0 21,8 27,5 35,5 36,2 31,4 30,5 27,3 31,7 31,3 31,2 22,7 25,7 23,0 22,2 27,2 24,5
- rodičovská dovolená 31,0 27,5 23,0 17,1 15,1 17,5 16,2 17,6 16,2 15,9 12,7 16,8 15,8 16,1 18,0 15,9 17,4
- zdravotní důvody 20,2 12,6 10,6 5,3 3,4 4,2 2,5 1,2 1,8 1,8 2,3 1,4 1,6 2,0 3,8 5,5 6,0
- nejsou schopni nástupu do 14-ti dnů 2,1 2,1 2,3 2,9 3,4 4,7 4,3 3,7 3,5 3,5 3,0 2,7 4,0 4,9 3,3 3,8 3,1
- jiné důvody 7,2 5,6 4,4 3,3 3,1 3,3 4,5 3,1 2,3 2,3 4,3 5,5 3,1 4,1 5,6 5,6 4,9
- bez uvedení důvodu 0,6 . . - - - - - - - . . . . - - -

SPECIFICKÉ SKUPINY ZAMĚSTNANÝCH

Celkem
Pracující učni a studenti 1,8 0,7 1,0 1,6 3,0 1,6 1,1 0,5 0,7 0,7 0,9 1,0 . 1,4 1,7 1,4 2,5
Pracující důchodci 13,8 18,8 21,0 25,6 25,0 21,5 15,8 13,5 15,5 15,4 18,1 13,3 12,1 14,3 16,5 14,1 16,1
Mateřská dovolená 8,1 6,6 6,8 6,7 6,8 2,8 2,4 2,6 2,8 2,8 4,2 4,2 2,7 2,7 2,4 3,0 3,3

Muži
Pracující učni a studenti 0,9 . 0,6 0,7 1,7 0,9 0,6 . . . 0,5 . . 0,9 0,6 0,7 1,6
Pracující důchodci 7,8 11,3 12,5 17,0 15,4 13,0 9,0 8,1 7,9 7,9 9,0 7,1 6,9 7,6 8,3 6,7 6,7
Mateřská dovolená . - . . . - - - - - - - - - - - -

Ženy
Pracující učni a studenti 0,9 0,5 . 1,0 1,3 0,7 . . . . . 0,6 . 0,5 1,1 0,7 0,9
Pracující důchodci 6,1 7,4 8,4 8,6 9,5 8,4 6,8 5,3 7,5 7,5 9,0 6,2 5,2 6,7 8,2 7,4 9,4
Mateřská dovolená 8,0 6,6 6,7 6,7 6,6 2,8 2,4 2,6 2,8 2,8 4,2 4,2 2,7 2,7 2,4 3,0 3,3

1) Údaje vážené na data demografické statistiky před promítnutím SLDB 2001

Časové řady 1993-2008


